Yuusep3urer y beorpany, ®u3nuku gpaxkyjarer

[Tpujemun ucut u3 matemaruke, 27.06.2017.
(rpyna b)

Nwme u npesume: bpoj nmpujaBe:

Tecr ce cacroju on 20 3aagaraka. 3a0KpyKyje ce jenan o1 4yetupu nmonyhena ogroropa. Ceu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecrta tpaje 180 MunyTa.

1. ObuM Kpyra OMUCAHOT OKO KBaJIpaTa CTPaHUIE a je:
2
a) am 6) a2 B) % r) —

2. OKo0 MpaBUITHOT IIECTOYTJIA M IBAHACCTOYIJIA Cy OMKMCaHEe KPYKHMIIC UCTOT MoJTynpevnuka. Konvku je
OJTHOC Jy’KWHA Hajay»HUX JMjaroHaja ecTOyria U IBaHaecToyria?

a) 3 6) 2 B) V2 )1

3. 30up nBa uMaruHapHa Opoja je:

a) YBEK parroHallaH 0) HekaJ peanaH, a HEKaJ UMaruHapaH
B) YBEK MIMarnHapaH T) YBEK peajaH

4. Bpoj Y125 je:

a) UMaruHapaH 0) panoHanaH B) UpaIllMOHATIAH T) 1Ieo
5. Bpeanoct mspaza ya + 4a + _3217_8 y CKyIly peajiHux OpojeBa 3a a=-27 je:
a) 106 0)112 B) —110 r) —104

8x3+6x2-3x—1 .
6. Anrebapeku nspas —————,3ax # SHX # —, je jenHak:

a) X-3 0) x-1 B) X+3 r) X+1

. 1,3125:0,375+0,5 15
7. Axoje —p—F—— = —
3-2:82-0,6 x

a)x =05 06) x = 3,75 B) x = —0,75 r) x =60

OHJIA je:

1.
8. Mosayo xomrmecHor 6poja 2_—411_ je:

1 1
a) 10 6)\/ﬁ B) v10 F)E
. 5i—11 . .
9. Axoje z = TR 10 onupma je Re z — Im z jegnaxo:
a) —21 6)v113 B) V253 r)—1

10. KonnuHuk pemiema jeqHaunHe 2 X (x - %) +5=(x—1)% je:
a) 4 0) -1 B) -2 r) 2




11. Jlata cy nBa TBphema:

I) nujaronase Tparmesa ce YBeK CEKy IO/ IIPaBUM YTIIOM;

I1) y6up yriosa y n-toyray je (n — 2) * 180°;

Tauna TBphema cy:

a) camo | 0) camo Il B) 00a cy TauHa T') HUjeAHO TBplee HHje TAYHO

12. Pememe jennaunne logx* —logx? —2 = 4 je:

a) 1000 5) 100 )10 01
13. Pelueme HejeAHAYNHE xxzz;xx__és <0je:
a) x € (—oo,=5] U [-2,1] U [3,00) 6) x € (—0,—5) U [-2,1) U [3, )
B) x € [-5,—2] U [1,3] r)x € (=5,-2] U (1,3]

i_37
14. U3pauynatu pr
a) 1 6) -1 B) i 0-i

15. TIpousBonx pewema jennaunne [x — 3| + |x + 4| = 11 je:
a)—12 0) jenHaYMHa HEMa pelIeHka B) 12 r) —30

16. Ako je f (%) = 2x — 3, xomuko je f(3)?
a) -3 0) -5 B) -7 r) -9

17. Y kpyr nomynpeyHuka r, ca HeHTpoM y Tauku O je ynucan npaBoyraonuk ABCD, takas na je
AB > BC. Ha cpenunu kpaher nemna ryka usmelyy Tadaka A u B Ha Kpy>KHUIH je Tadka E (jeaHako je
ynasbeHa oj Tauaka A u B). Yxomuxko je AE = r nahu nospumuny tpoyria AAEC.

2 2 2
a) r2y3 6) 02 " n=s

18. Ako je tg (a - %) = 2+/3, komuko je tg a?
2)2v3 6)2V3 B) =23 n-3v3
19. Ako npupoaHu 6pojeBu m, n u k npu nepemy ca 7 aajy ocratke 1, 4 u 5 pegomM oHga npousBog mnk

Jlaje ocTaTak MpH AeJbemy ca 7:
a)6 0)1 B) 0 r)3

20. Ceunnia kpyra je TakBa Jia je TOBpPIIMHA JIej1a Kpyra U3Ha[ e jelHaKa jeJHO] YSTBPTHHU MOBPIINHE
nesor kpyra. Konvka je ieHa Ay’KrHa ako je OTyNpeuHuK Kpyra I?

a) T2 6) V3 v ¥ nro



